
1４．アンケートについて

13.これまでに食事券を使って利用した店舗数を教えてください

回答数 割合

2～3店舗 132 42.6%

4～5店舗 77 24.8%

6店舗以上 58 18.7%

1店舗 41 13.2%

まだ使っていない 2 0.6%

合計 310

14.『GoToEatキャンペーン福岡』が飲食店訪問の動機になりま
したか

回答数 割合

強い動機になった 175 56.5%

少し動機になった 114 36.8%

特に変わらない 21 6.8%

合計 310
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36.8%

6.8%
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少し動機になった

特に変わらない

15.『GoToEatキャンペーン福岡』開始前の月の平均外食回数を
教えてください

回答数 割合

2～3回 131 42.3%

0～1回 105 33.9%

4～5回 45 14.5%

6回以上 29 9.4%

合計 310

16.『GoToEatキャンペーン福岡』開始後の月の平均外食回数を
教えてください

回答数 割合

2～3回 145 46.8%

4～5回 64 20.6%

0～1回 61 19.7%

6回以上 40 12.9%

合計 310

17.『GoToEatキャンペーン福岡』の満足度を教えてください

回答数 割合

やや満足 144 46.5%

満足 141 45.5%

やや不満 16 5.2%

どちらともいえない 8 2.6%

不満 1 0.3%

合計 310
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1４．アンケートについて

２.加盟店向けアンケート内容、集計結果

1.貴店の所在エリアを以下の4つからご選択ください(複数回答)

回答数 割合

福岡エリア 781 60%

北九州エリア 268 21%

筑後エリア 184 14%

筑豊エリア 53 4%

その他 21 2%

合計 1,307
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21%
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4% 2%
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筑後エリア

筑豊エリア

その他

2.貴店のお食事ジャンルを教えてく
ださい

回答数 割合

居酒屋 317 24.4%

和食・寿司 204 15.7%

カフェ・スイーツ 133 10.2%

焼肉・ホルモン・韓国料理 101 7.8%

フレンチ・イタリアン 95 7.3%

上記以外 83 6.4%

洋食 71 5.5%

ファミリーレストラン・食堂 63 4.8%

ラーメン・餃子 48 3.7%

中華料理 44 3.4%

バー・ダイニングバー 40 3.1%

ファーストフード 37 2.8%

うどん・そば・丼 29 2.2%

アジア・エスニック・各国料理 24 1.8%

すき焼き・しゃぶしゃぶ 11 0.8%

合計 1,300

3.今回の加盟店募集の情報をどちらでお知りになりましたか？(複
数回答)

回答数 割合

インターネット 665 39.8%

テレビ 415 24.9%

上記以外 194 11.6%

同業者 173 10.4%

募集チラシ 81 4.9%

家族・友人・知人 77 4.6%

新聞・雑誌・フリーペーパー 65 3.9%

合計 1,670

加盟店向けアンケート
■アンケート実施期間：2020年12月
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1４．アンケートについて

4.本キャンペーンへの加盟店登録をいただいた主な理由を教えて
ください

回答数 割合

売上・客数の増加のため 832 64.0%

飲食店業界を盛り上げるため 182 14.0%

お客様の要望があったから 138 10.6%

本社・本店からの指示 98 7.5%

上記以外 29 2.2%

同様の事業に参加したことがあった
から 21 1.6%

合計 1,300

5.食事券利用者数（1日あたりおよその平均）について教えてくだ
さい

回答数 割合

1～5名程度 982 75.5%

6～10名程度 133 10.2%

まだ利用者なし 116 8.9%

11～20名程度 37 2.8%

21名以上 32 2.5%

合計 1,300

6.食事券の使用状況について、現在までの取扱枚数を教えてくだ
さい

回答数 割合

11～50枚 411 31.6%

101枚以上 322 24.8%

51～100枚 246 18.9%

1～10枚 218 16.8%

まだ使用はなし 103 7.9%

合計 1,300

7.本キャンペーンの実施にともない、キャンペーン前と比較して
売上は変化しましたか？

回答数 割合

変化なし 683 52.5%

1～5％程度増 341 26.2%

5～10％程度増 130 10.0%

減少した 77 5.9%

10％以上増 69 5.3%

合計 1,300
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1４．アンケートについて

8.本キャンペーンの実施にともない、キャンペーン前と比較して、
お客様のご利用単価は変化しましたか？

回答数 割合

変化なし 912 70.2%

1～5％程度増 245 18.8%

5～10％程度増 71 5.5%

減少した 42 3.2%

10％以上増 30 2.3%

合計 1,300

9.本キャンペーンの実施にともない、キャンペーン前と比較して、
ご来店されるお客様数は変化しましたか？

回答数 割合

変化なし 713 54.8%

1～5％程度増 346 26.6%

5～10％程度増 98 7.5%

減少した 84 6.5%

10％以上増 59 4.5%

合計 1,300

10.同形式のキャンペーンが実施される場合、次回も加盟店とし
て参加したいと思いますか？

回答数 割合

参加したい 1213 93.3%

参加したくない 87 6.7%

合計 1,300
93.3%

6.7%

参加したい

参加したくない

11.設問10について、「参加したい」もしくは「参加したくない」理由を教えてください。

【参加したい】

売上の増加に繋がるため お客様も喜ぶしお店としても大変助かるので

お客様を増やしたいから お客様のメリットが大きく、反応がとても良いので

参加しない事で入り口を狭くしたくないので
利用実績もあり、お客様がこのキャンペ－ンのニーズを持っていると思わ
れるため

店側に負担がないため 集客増が見込め、コロナ禍の経済対策としても優れていると考えている為。

飲食業界を盛り上げたい
クレジットカード利用は手数料がかかるが、チケットだと手数料がかから
ない等のメリットもある

忘年会、新年会の予約が全くはいらないため、来客数を少しでも増や
したい

【参加したくない】

換金の事務手続きが面倒
利用者数が多く売上も上がるなら参加でも良いが地域によっては利用店舗
が少なく利用者数も少ないのであまり変わらない。

最初の方だけ利用があって持続性がない 換金スパンが長く、現金化するのが遅いため

影響が無い
チケットが統一されてないので確認作業や配送作業のための人件費が余計
にかかるため

準備や処理が大変な割に効果が見込めない。 コロナが終息してない状況では無理がある

お店本来のターゲット層には利用者がいない 五百円券も入れてほしい。
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1４．アンケートについて

12.Go To Eatキャンペーン福岡の満足度を教えて
ください

回答数 割合

普通 524 40.3%

満足 476 36.6%

やや不満 143 11.0%

大変満足 86 6.6%

不満 71 5.5%

合計 1,300

14.本キャンペーンへのご意見やご感想がございましたら自由にご記入ください

コロナ陽性の増加が重なったので、まだそんなに恩恵をうけていない。今
後、よりいい方向にいけばいいなと思ってます

コロナの第三波でまた客足が鈍くなったのでこういったキャンペーン
があるのはありがたいです

多くの人が利用できる様にしてほしい。すぐ売り切れた為買えなかったっ
て人が多すぎる！

店舗ごとに登録したので、すこし面倒。会社の登録で、各店舗同時に
登録できて、申請も一緒にできたらよかったです。

電子ク－ポンの導入も検討する必要があるかと思います。 利用者増はまだまだ難しいが、取り組みやすい形式であり、今後に期
待もしている。

予約サイトを経由したポイント還元より、プレミアム付商品券の方が、還
元率や仕組みの面からも公平で良いと思います。

GoToキャンペーンは飲食店の助けになっています。コロナが落ち着
いたら、団体の宴席を促すようなキャンペーンを実施していただきた
い。「GoTo宴会」みたいな。

500円券もあったらいいと思います 発券できる場所が飲食店と勘違いする人が多く、問い合わせが多かっ
たので、現場が疲弊した。メディア等を使ってPRする際はもっと発券
できる場所を発信してほしい

登録や手続きが面倒でわかりにくい。未だに理解しきれてない。トラベル
や予約サイトがgotoという言葉を使うので混同する上、管轄がバラバラ。
電話の窓口の方も忙しいのはわかるが対応が悪い。かなり悪い。いい人も
いたけど。

この制度のおかげで、なんとか、従業員を、雇っていられます
ありがとうございます

田舎の方ご年配の方が、購入の仕方が、わからない等のご意見が多々あっ
た事。

販売促進を公の機関がしてくれるのは大歓迎です。

換金の日にちが長い為、現金が回らなくなるのが、キツいです。 お客様から、加盟店になってくれてありがとう。というお言葉をいた
だきます。お客様満足度はかなり上がったと考えられます。

共通クーポンのように、QRコードでのお支払いができるといいと思う。
1000円ずつなので、お客様の財布もパンパン、こちらもどっさり券がきて
少々邪魔になるので。

他県（広島）の券と見分けにくい、もっと判りやすくなれば良いと思
う

キャンペーン自体を知らない方が結構いる。自粛モードになっているので
テイクアウトやデリバリーでもチケットが使える事を大きくうたってほし
い。

13.設問12について、「不満」もしくは「やや不満」と感じている場合は、主な理由をお聞かせください

食事券の締切発着日が月曜日だから週末の売り上げの換金に時間がかかる 現金化するのに一ヶ月以上では何の助成にもならない

結果がでなかった 主要都市にしか経済効果が無い

食事券の売り切れが早すぎるため、買えなかった人が多かった。 GoToEat自体の認知度が低い

8000円で10000円分はお得感は少ないようです。 準備に時間をかけたが、新集客、利用頻度の向上にはつながらなかっ
た。

知らない方が多いし年配の方は買い方がわからない。もっと多くの方が買
える方法があればいいと思う。

コロナ感染のニュースが毎日流れるなかでのキャンペーンはチケット
を購入する側も消極的だし、こちら側も是非ご利用くださいとも言え
ない。せっかくのキャンペーンなのに効果が薄くて残念です。

チケットの制作やこのイベントに対して関わる全ての費用を考えると他に
方法があったのではないのかと思ってしまいました。

額面が1,000円なので低単価店では利用度が低い 500円の佐賀では
40枚ぐらい回収があったので次は500円券も半分ぐらい入れてほしい。
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1４．アンケートについて

1.貴店の所在エリアを以下の4つからご選択ください

回答数 割合

福岡エリア 585 65%

北九州エリア 156 17%

筑後エリア 110 12%

筑豊エリア 45 5%

合計 896
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17%

12%
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福岡エリア

北九州エリア

筑後エリア

筑豊エリア

2.貴店のお食事ジャンルを教えてください

回答数 割合

居酒屋 237 26.5%

和食・寿司 150 16.7%

カフェ・スイーツ 89 9.9%

上記以外 65 7.3%

フレンチ・イタリアン 64 7.1%

焼肉・ホルモン・韓国料理 60 6.7%

洋食 46 5.1%

ファミリーレストラン・食堂 35 3.9%

中華料理 33 3.7%

ラーメン・餃子 33 3.7%

バー・ダイニングバー 28 3.1%

ファーストフード 18 2.0%

アジア・エスニック・各国料理 16 1.8%

うどん・そば・丼 16 1.8%

すき焼き・しゃぶしゃぶ 6 0.7%

合計 896

3.今回の加盟店募集の情報をどちらでお知りになりましたか？(複
数回答)

回答数 割合

家族・友人・知人 896 41.0%

インターネット 539 24.7%

テレビ 277 12.7%

同業者 164 7.5%

上記以外 139 6.4%

新聞・雑誌・フリーペーパー 108 4.9%

募集チラシ 60 2.7%

合計 2,183

加盟店向けアンケート
■アンケート実施期間：2022年1月
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1４．アンケートについて

4.本キャンペーンへの加盟店登録をいただいた主な理由を教えて
ください

回答数 割合

飲食店業界を盛り上げるため 180 33.8%

売上・客数の増加のため 168 31.6%

お客様の要望があったから 97 18.2%

本社・本店からの指示 46 8.6%

上記以外 24 4.5%

同様の事業に参加したことがあった
から 17 3.2%

合計 532

5.食事券利用者数（1日あたりおよその平均）について教えてく
ださい

回答数 割合

1～5名程度 793 88.5%

6～10名程度 59 6.6%

11～20名程度 15 1.7%

21名以上 15 1.7%

まだ利用者なし 14 1.6%

合計 896

6.食事券の使用状況について、現在までの取扱枚数を教えてくだ
さい

回答数 割合

101枚以上 555 61.9%

51～100枚 152 17.0%

11～50枚 111 12.4%

1～10枚 66 7.4%

まだ使用はなし 12 1.3%

合計 896

7.本キャンペーンの実施にともない、キャンペーン前と比較して
売上は変化しましたか？

回答数 割合

変化なし 454 50.7%

1～5％程度増 254 28.3%

減少した 89 9.9%

5～10％程度増 72 8.0%

10％以上増 27 3.0%

合計 896
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